Z& H X x & H
S Mz ® 10 A1 8 H
%R - N E AR
RELEEHNRFHAIRERAEKR
REELAHFE CHS K E =
HBEHET AR — Y R ER
(E®KE£ - HHFEEF)

SHRFEFROBRESICEIT 5 2HMHREFNBERICONT

RRENEEF —RFHFEEMOBHI > THRE SN-BEENEIZ & 2 RNOERE~NDEE(C
DWTIE, FR2 5FEFTORIEICKY, ERMEHREFEO. 2 3 uSv/h* LI EDIEEAE IEo1=C
EERERLTVETA, TORDIKNERET 516, EEISS|IESREEFDAEETo=E25
0. 23 uSv/h LLEDIEERIIAHNFERHATL: (758, 4, BAEDBEIZDONVTIE, Titns

2%0. 23 11 Sv/h -+ AEREIODIBN-E <M 1m SVITAHF% 1 I 72 0 OZERIBIRRRER, BRI+ 2 H %

1 A E 8 M

2 B E i X

3 A E A&

4 B E H IR

5 BROBE

B

F[HTE6 AD 5 8 AFX TONH

RASTHEHOLHE, /- bR SFFREVREHRFD 1,

AEL=LD,

4 3 1iE%%

<PER> BITE AR 1, 43 11E%
ob HHE 1 3 3%

INERR 3 5 2%

HREAR 1 8 Oftes%k

R 9 OffEE%

PEHREFR 1 fEER

FERIISTIRFH 2 6%

REMEF 6 1 7hE%

ZDih 3 2eE%

RAIE LT, 4#E, NHR RETRMERIEARIE ESO0. 5m, £hll
SMIES 1 mTRE, BHARFOREE - EEICH1T5 SR FHEREH L=,

BAETHETA ZBLfis L - aHRRIERes (Nal & oFL—2 3 oY —~_A( A—4
RUBZEMSHRAER) DIFH, SHETA-OMER CIB IRk L= AlEaR C &
YRIE L=,

0. 2 3 uSv/h LI EDIEERIFH HNTEh o 1=,
BAfEIFO. 13 uSv/h, FEHEIZO. 05 uSv/h TH-1=,
HHIEROLESY,



1= &
(1) ABHER
D HEEEIZSIEHSE, 0. 23 uSv/hULDERIIHSNEAh o1,
FRh23FE | Fh245E | FHh25~FNanEE"
0.2 3 uSv/h 16 4% 2 9fBE% O HEE%
LU EDREER (10.1%) (1.8%) (0%)
SOPAR 25 AEFELIRME B AR IIE L, 2 TOMigx T0.23u Sv/h & Flal- 7=,

@ =KEFO. 13 uSv/h, FHEFO. 05 uSv/h &, MEELREETH >z, XIE
FORERHCAEMEICK > THERREIEHT 20D, REXREDERICHLEA
&, THICEMEN RS TLS,

(TAHOS—AJLI/E) o EENANEE(BAD
0.8 076 .
\ - SRS E (T

oo
x 06
fel BREOER
E}f 0.33 (0.23%r 702 =~ |- /8F)
f 0.4 -

0.18

17,

£ 17

% 0.2 "—-—3-~£ui_'£&Loﬁy‘ 0.13 _ ol3
'\.ﬂ 0.05 2005 o

0.06
— @000 5006 5005 0005 5005 g gpg

0 1 1
Frk23 24 25 26 27 28 29 30 SH1(FE)
A TRIBGHEEEDHSE
(2) 2Dtk - THEIR S EDEMEFIIRNRDOES Y

 BERFOAERRERDOFEME, THRETREERY A FAHOEF]
(https://www. r—info-miyagi. jp/r-info/school/) TOXRFE

<8 - ERRE>

RIEAES I FHREXKE B E it SR
BAHREORNELRIET 5L | e g | g ek FHRER

W B B AT - NIMEANER FFEU

MFRICET S & Y % N2 26 4
BRI FECHLNEE BEXEN
BEFEIEE 5 e RETLE 11 (HokEs KRR

B B AR—VRERE ZRELHEH
DUFRFICHT S & ﬁmg 2 mé%%f7%&j WAl

-



http://ww/

SNTEEFROBRESICE T2 ZMBARERTEER

[ #k]

SHTEE REFMF
BB E R R AR F|R|R|F|T
#I\% |2 % % 5|5 | =587 || |0
HETH & 9 | mx i kel AR E R A D o I B R
(uSv/h) | (1 Sv/h) B = HlB| %
% i i | §
& | g

L/ - PER 0.04 0.06 120| 64 184
e %0)1_1*3?#;? 0.05 0.13 3 1| 27 8 40

RAEME 0.04 0.09 128 98 38| 10| 274 274

YR 0.05 012 13 13
BEM 0.06 009| 2/ 71 2 8 1 21 1| 22 42
BT 0.05 006| 6/ 7| 5 2 1 10 1 1 32
AT 0.05 006| 9| 14 11| 4 1l 15 3 5( 1| 24 63
Bam 0.08 o10| 3| 10 5 2 1 8 2 10 31
L 0.05 o10] 3| 10/ 5 3 10 10 2| 22 43
AHET 0.07 o10| 4/ 8 3 2 1 1 6 1 8| 2 28
LEWEH 0.04 oo6| 6 6| 4/ 3 16 2 1 19 1 39
E=pichis) 0.06 008| 4| 4 4/ 1 1 1 3 4 18] 1 33
XK 0.04 006 | 11| 22| 10/ 3 1l 27 3| 6| 36 83
FREM 0.05 007| 11| 12| 6| 4 2 7 1 8 43
E TN 0.06 008| 4/ 8| 3 2 8 8 25
R 0.04 010| 16| 29| 11| 9 1 42 1l 3 4] 51| 24 141
EAT 0.03 005| 5| 8 5 1 1| 8 1 9 29
BEAT 0.06 007| 3| 5| 3 1 2 5 2 21
t 4 =T 0.10 0.12 1l 1 2 1 1 5
KAl R BT 0.06 oo8| 1| 3 2| 2 5 1 6 14
T EET 0.06 007 2| 2| 2 1 1 1 2 9
LEmAT 0.05 0o8| 5| 6| 3 1 1| 3 2 5| 2 23
)1 BT 0.04 005 1| 4/ 2| 1 1 1 1 10
ALFRET 0.07 0.10 of 1| 1 2 2 2 17
2T 0.04 0o6| 1| e 4| 1 10 3 13 25
tLisTHT 0.05 006| 2| 4/ 2 1 1 1 10
NS 0.05 007 3| 3 1| 1 3 1 4 12
+ & iEHET 0.04 005| 4| 3| 2 1 1 2 11
FI FTHET 0.05 0.11 6] 3 1 1 11
RFOET 0.04 005 2| 6 2 1 4 7 11 22
K IERET 0.04 004| 1| 1] 1 1 1 4
PN D) 0.04 0.05 1l 1 2 1 1 4 6
& FRET 0.05 oo6| 1| 1| 1| 1 2 2 6
e 0.05 007| 3| 8 3 1 1 5 6 21
AAHET 0.05 006 4/ 3 1| 1 2 1 3 1 13
E=L) 0.04 006| 3| 6 3 2 2| 3 4 7 14 30
e=dlll:) 0.06 0.07 1 1 1 2 2 1 6
g = [T 0.05 0.07 5/ 2| 1 3 1 4 12
B2k 0.05 0.13 | 133| 352| 180| 90 26| 361 150 9| 61| 35/617| 32| 1431




